古兰姬绣花民族服装(8690双层红)

产品名称	古兰姬绣花民族服装(8690双层红)
公司名称	杨奇卉(个体经营)
价格	468.00/件
规格参数	品牌:古兰姬GULAGI 适用性别:女 适用年龄段:成年
公司地址	中国 云南 昆明市 云南省昆明市明通商场4楼A区33-2号
联系电话	86 0871 3538285/8501494 13518715281

产品详情

品牌古兰姬GULAGI适用性别女适用年龄段成年适用场合平时尺码特殊尺寸颜色红、黑、白

古兰姬民族服饰批发是云南古兰姬民族服饰设计有限公司的直销批发商,云南古兰姬民族服饰有限公司成立于2005年,自营设计和生产泰国、马来西亚、尼泊尔风格等东南亚流行服饰及云南本土少数民族服饰,服饰款式多、图案多,均为手摇机绣或人工绣花、手工订珠而成。并将现代流行趋势与民族服饰有机结合起来,根据市场和客户需要,做出款式多样的、尺码大小均可按客户要求生产、适合广大时尚人群的休闲民族服饰。公司自有民族服饰品牌"gulagi",中文名"古兰姬",源于泰国、风靡东南亚、流行于中国,经过多年的市场开发和宣传,产品远销全国各地,并深受东南亚及中东客商的喜爱,已经成为了广受各阶层女士朋友欢迎和喜爱的时尚休闲的民族服饰品牌。现公司生产的服装尺码大小从36码(s)到xxl码,即主要有36(s)、38(m)、40(l)、42(xl)、44(xxl)五个尺码供选;服饰面料现主要采用80%精棉+20%丝的全工艺棉面料,从而可以有效保证衣服穿着舒适,不变形,不缩水,不褪色,色彩固着力强。并可根据客户需求不同而生产各种大小的尺码、不同面料(纯棉、麻料、纱、真丝等)、不同颜色的服装。古兰姬民族服饰批发作为云南古兰姬民族服饰设计有限公司的唯一对外展示平台,真诚欢迎世界各地有志干扩展及销售休闲民族服饰的客户加盟联营!

中国大陆总经销:中国云南省昆明市环城南路明通商场4楼a区33-2号

厂址:泰国曼谷市比齐第一大道236号

电话:0871-3538285 13518715281

请登录www.ynsalad.com.cn查看更多新款。

在线联系qq:402844037376796056